TROJKATY I ICH WEASNOSCI
1. Na podstawie ponizszych katdw, okresl jaki to trojkat:
a) 50°, 70°, 60°
b) 60°, 60°, 60°
c) 111°,22° 47°
d) 90°, 30°, 60°
e) 90°, 45°, 45°
f) 35°, 85°, 60°
g) 130°, 25°, 25°
h) 21°, 82°, 77°
2. Czy z podanych odcinkéw mozna skonstruowac trojkat?
a)Scm,2cm,9cm
b) 11,2 cm; 7,8 cm; 25 cm
c)4cm, 70 mm, 1 dm
d) 1280 m, 520 dm, 311m
e) 19 dm, 2 m, 50 cm
) 17,2 dm; 0,9 m; 2 m.

3. Oblicz obwdd trojkata rownoramiennego, ktorego dtugos$¢ ramienia wynosi 7,2 cm, a
dhugo$¢ podstawy 5,5 cm.

4. Obwod trojkata rownobocznego wynosi 33 cm. Jaka jest dtugo$¢ boku tego trojkata?
5. Oblicz obwdd trojkata o wymiarach 0,4 dm, 90 mm 1 12cm.

6. Jaka dhugos¢ ma trzeci bok trojkata, jezeli dwa pozostate boki majg kolejno miary 10 cm,
18 cm, a obwod trojkata wynosi 50 cm?

7. Trojkatna chust¢ Marcelina planuje obszy¢ ozdobng tasma. Ile metrow taSmy powinna
kupi¢, jezeli dtugosci bokow chusty sg rowne 12 dm, 12 dm, 18 dm?

8. Sredni bok trojkata ma dhugosé 8 cm. Najdhuzszy jest od niego o 2 cm dtuzszy, a najkrotszy
o 1 cm kroétszy. Oblicz obwdd tego trojkata.



9. Oblicz miar¢ zaznaczonych katow.
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